
Perciben 8 de cada 10 directivos
amenazas por corrupción PwC

Otros de los riesgos
que ven son la mayor
carga tributaria
y la sobrerregulación
MIGUEL PALLARES GÓMEZ

—migitel pallares@eluniversal com mx

El 83 de los directores generales o
CEO s en México consideró a la co

rrupción como una de sus principales
amenazas y esta preocupación regis
tró uno de los mayores incrementos al
pasar de la posición cinco a la uno de
2014 a 2105 de acuerdo con la Sexta
encuesta de CEO en México elaborada

por la firma de consultoría PwC
Estamos viviendo un renacimien

to con las reformas y claro que la prin
cipal preocupación que se genera es si
la corrupción va a permitir el floreci
miento de estos cambios dijo José
Antonio Quesada socio líderde clien
tes y mercados de PwC México

Destacó que el incremento de la
preocupación por la corrupción en el
país fue mayor en comparación con
Estados Unidos Alemania Brasil y el
promedio global además de que to
das estas regiones tuvieron una baja
en este problema en 2015

Los empresarios evalúan en Méxi
co si este tema de las reformas estruc

turales podrán prosperar por el tema
cultural que tenemos y si van a ser

sancionados aquellos que no cum
plan con las nuevas leyes estamos
reinventando al país y preocupa si las
leyes trabajarán a favor de la cultura
de negocios agregó

Otras de las amenazas percibidas
por los CEO s fue el aumento de la car
ga tributaria en el país la inestabili
dad social la sobrerregulación y las
actuaciones por parte del gobierno
frente al déficit También preocupan
la inadecuada infraestructura básica
y falta de mano de obra calificada
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